
Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Karimi.

Mevrouw Karimi (GroenLinks): Vorige week donderdag
heb ik het verzoek neergelegd om de ministers van
Buitenlandse Zaken en Defensie vandaag tijdens het
vragenuur vragen te mogen stellen over de berichten die
in de media zijn verschenen over meningsverschillen ten
aanzien van een nieuwe militaire missie in Afghanistan.
Ik moet zeggen dat ik verbaasd was dat wij, ondanks dat
dit verzoek al donderdag bekend was, hebben vernomen
dat de minister van Defensie zondag voor een bezoek
naar Afghanistan is vertrokken en het daarom niet
mogelijk was om hem hier vragen te stellen. Ik vind het
geen goede zaak dat de minister toch een reis doorzet
als op een gegeven moment duidelijk is dat er vragen
van de kant van de Kamer komen. Het is dus niet
mogelijk geweest om vragen te stellen. Daarom vraag ik
een brief van de ministers van Buitenlandse Zaken en
Defensie waarin zij ingaan op de berichten in de media
waaruit blijkt dat er een duidelijk meningsverschil bestaat
tussen beide ministers over de deelname aan een
nieuwe militaire missie in Afghanistan. Deze brief zou ik
graag donderdag vóór de regeling ontvangen. Ook de
minister-president heeft over deze missie gesproken. De
besluitvorming daarover is vertraagd. Ik denk dat dit
voldoende reden is om die redenen ook met ons te
delen. Ik doe dit verzoek mede namens de PvdA-fractie.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Buiten-
landse Zaken en de minister van Defensie.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik verzoek de leden, hun plaatsen in te
nemen, zodat wij kunnen overgaan tot de stemmingen.
Heeft iedereen de presentielijst getekend? Ik deel mee
dat de heer Nawijn zich heeft verontschuldigd en niet bij
de stemmingen aanwezig is.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties ingediend
tijdens de behandeling van de begroting van de Hoge
Colleges van Staat voor het jaar 2006, te weten:
- de motie-Kalsbeek over nevenzittingsplaatsen voor de
Raad van State (30300-IIB, nr. 5);
- de motie-Kalsbeek over overleg met de Raad van State
over de doorlooptijden (30300-IIB, nr. 6).

(Zie vergadering van 11 oktober 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Kalsbeek stel ik
voor, haar moties (30300-IIB, nrs. 5 en 6) van de agenda
af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het vreemdelingenrechtelijke
openbareordebeleid, te weten:
- de motie-Vos over intrekking van het voorstel tot een
nieuw beleidskader (19637, nr. 975);

- de motie-De Wit over een onderzoek naar de effectivi-
teit van het huidige vreemdelingenrechtelijke openbare-
ordebeleid (19637, nr. 977);
- de motie-Lambrechts/Dijsselbloem over het alternatieve
voorstel van de Adviescommissie voor vreemdelingen-
zaken (19637, nr. 978);
- de motie-Van Fessem over het middel van ongewenst-
verklaring (19637, nr. 979);
- de motie-Varela over inzichtelijkheid van criminaliteits-
cijfers (19637, nr. 980).

(Zie vergadering van 11 oktober 2005.)

De voorzitter: De motie-Varela (19637, nr. 980) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de helft van alle misdrijven wordt
gepleegd door mensen met een buitenlandse afkomst;

van mening dat er tot op heden in criminaliteitscijfers
niet inzichtelijk is gemaakt of het vreemdelingen of
allochtonen betreffen;

verzoekt de regering, in toekomstige rapportages naast
onderscheid in etniciteit ook cijfers te rapporteren waarin
inzichtelijk wordt gemaakt of het een vreemdeling of een
allochtoon betreft,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 984 (19637).

In stemming komt de motie-Vos (19637, nr. 975).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (19637, nr. 977).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Lambrechts/Dijsselbloem
(19637, nr. 978).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, de Groep Lazrak en
D66 voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Fessem (19637, nr. 979).
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